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TELJES TELTHÁZ: A FÉLTÁV IS BETELT, MINDEN REKORDOT 

MEGDÖNTVE KÖZEL 13 000 NEVEZŐ A 43. LIDL BALATON-

ÁTÚSZÁSON 

Budapest, 2025.06.29. - Négy héttel a rajt előtt a 43. LIDL Balaton-átúszás összes távja elérte 

a létszámlimitet. Miután a klasszikus 5,2 km-es táv és a SUP-os átkelés már korábban betelt, 

mostanra a 2,6 km-es féltávra is elkeltek az utolsó helyek, így véglegessé vált a közel 13 000 

fős nevezőszám. Ezzel új rekord született, kedvező időjárás esetén soha nem látott méretű 

mezőny vághat neki Európa legnagyobb nyíltvízi úszóeseményének 2025. július 26-án. 

Hatalmas várakozás előzi meg az idei, 43. LIDL Balaton-átúszást. Az ikonikus, Révfülöp és 

Balatonboglár közötti 5,2 kilométeres távra már hetekkel a rajt előtt elfogyott minden hely, 10 

500-an vághatnak neki a magyar tenger meghódításának. Korábban a SUP-pal teljesíthető táv 

létszámkerete is betelt, mostanra pedig a 2,6 kilométeres féltáv nevezését is lezárta a szervező 

Budapest Sportiroda (BSI). Ezzel a közel 13 000 fős nevezői létszámmal az esemény új rekordot 

állított fel. 

Ez a rekordlétszám újabb bizonyítéka annak, amit mi régóta érzünk: a Balaton-átúszás mára 
igazi hungarikummá vált. Olyan eseménnyé, ahol generációk úsznak együtt, ahol a teljesítés 
büszkesége apáról fiúra, anyáról lányára száll. Hatalmas megtiszteltetés és felelősség egy ilyen 
eseményt szervezni. Mi minden tudásunkkal és sok évtizedes tapasztalattal biztosítjuk a 
kereteket, de a lelkét a résztvevők adják – mondta Kocsis Árpád, a Budapest Sportiroda 
ügyvezetője. 
 

A Balaton-átúszás 45 éves múltra tekint vissza, és mára nemcsak Magyarország egyik legrégebbi 

szabadidősport-eseménye, hanem Európa legnagyobb nyíltvízi úszóeseménye is. Az 1979-es 

első, 365 fős rendezvény indulói létszáma mára a sokszorosára nőtt. A pályacsúcsot a férfiaknál 

az olimpiai bajnok Rasovszky Kristóf tartja 57 perces idővel (2020), míg a nőknél a szintén 

olimpiai bajnok Risztov Éva a rekorder 60 perc 58 másodperccel (2016). 

A Lidl Magyarország immáron 9. éve névadó szponzorként áll az egyik legnagyobb hazai amatőr 

sportesemény mellett, ezzel is kifejezve elkötelezettségét az egészséges életmód, a rendszeres 

testmozgás és az egészségtudatos táplálkozás népszerűsítése iránt. A hagyományokhoz híven 

idén is számos izgalmas és edukatív programmal készülünk a rendezvényre. Minden úszónak, 

áthúzónak és lelkes szurkolónak szívből drukkolunk majd a nagy napon – mondta Tőzsér Judit, 

a Lidl Magyarország vállalati kommunikációs vezetője. 

A szervezők idén is kiemelt figyelmet fordítanak a biztonságra. A BSI többlépcsős rendszere 

garantálja a résztvevők zavartalan célba érését. Az óvintézkedések gerincét több, mint 150 

vitorlásból álló úszófolyosó adja, amely 40-50 méterenként biztosít pihenési és kapaszkodási 

lehetőséget. A vízen emellett vízimentők, rendőrségi motorcsónakok és három kórházhajó is 

készenlétben áll. A több mint ezer fős szervezőgárda munkájának is köszönhető, hogy az 

esemény történetében még soha nem történt komolyabb baleset. Az átúszást csak ideális 
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időjárási körülmények között rendezik meg, a végső döntés az esemény előtt két nappal jelentik 

be a szervezők. 

A 43. LIDL Balaton-átúszás kedvező időjárási viszonyok esetén 2025. július 26-án, szombaton, 

reggel 7:00 és 12:00 óra között rajtol Révfülöpről. 

 

 

Lidl Magyarországról 

A Lidl Magyarországon 2004-ben nyitotta meg első logisztikai központját és 12 üzletét, ma pedig már 214 áruházzal van jelen 

hazánkban, és közel 9500 munkavállalót foglalkoztat. Az elmúlt két évtized alatt a vállalat töretlenül fejlődik: nem csak a diszkont 

szegmensben ért el vezető szerepet, de forgalmát tekintve az élelmiszer kiskereskedelmi láncok között is a legdinamikusabb 

növekedést tudhatja magáénak, így a kereskedelmi toplista alapján negyedik éve az első helyen áll az FMCG szektorban az éves 

forgalom alapján. A vállalat emellett különös figyelmet fordít a magyar beszállítókra, a magyar gazdaság támogatásának és 

fejlesztésének jegyében, ennek köszönhetően termékeinek közel 60 százalékát magyar beszállítóktól szerzi be. A Lidl Magyarország 

2025-ben ismét elnyerte a Top Employer Hungary minősítést. 
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